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Nově zvolené zastupitelstvo obce: zleva - Ctibor Řehulka, Jiří Hájek, Jiří Nedělník, Lenka Rušilová, Ing. Mojmír Sokol,    

Marek Hýbl, Ing. Martin Řehulka, Mgr. Lenka Gottwaldová, Ing. Roman Palát. 

SLOVO STAROSTY 

Vážení spoluobčané, výše se můžete seznámit s novým zastupitelstvem  obce Otaslavice,  které bylo zvoleno 

na ustavujícím zasedání 19.10.2022 a Vás bude zastupovat v jednání a rozhodování o dalším rozvoji naší obce. Přejme 

si, ať nově zvolení berou svoje posty maximálně vážně, ať se rozhodují uvážlivě a zodpovědně a jsou ve svých funkcích 

aktivní. Na druhou stranu – pokusme se zjistit si i my více informací o problémech předtím, než odsoudíme něčí 

rozhodnutí.                                                                                                            Marek Hýbl, starosta obce Otaslavice 

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE  

Blíží se nejkrásnější období roku a my Vám 

jej chceme zpříjemnit hned několika akcemi. 

V pátek  11.11.2022 přijede Martin na bílém koni. 

Tuto akci organizuje MŠ Otaslavice a bližší info 

bude včas zveřejněno. Pro navození adventní 

atmosféry si Zápalky při SDH Otaslavice pro Vás 

připravily tvoření adventních věnečků, a to  25.11.  

od 16:00 do 21:00 hod. a 26.11. od 10:00 do 17:00 

hod. v muzeu JF. První adventní neděle 27.11.2022 

bude doslova nebitá událostmi. Od 14:00 do 

17,00hod. Vás zveme do areálu sokolovny na 

tradiční vánoční jarmark, kde bude opět možné 

zakoupit nejrůznější výrobky ze školky, školy a 

drobných prodejců. Následně rozsvítíme vánoční 

strom v centru obce.  Od 16:30 hodin před 

obecním úřadem se můžete těšit na vystoupení 

kapely  Markovanka, dále je připraveno několik 

vystoupení dětí z MŠ a ZŠ a vyvrcholením celého 

odpoledne bude již zmíněné rozsvícení vánočního 

stromu.   Samozřejmě bude po celé odpoledne 

připraveno občerstvení. V sobotu 3.12. pořádá 

tělocvičná jednota tradiční Mikulášský běh.   Další 

víkend v sobotu 10.12. je naplánován  v kostele sv. 

Michaela archanděla v Otaslavicích v 17:00 hod. 

adventní koncert ženského pěveckého souboru 

Proměny. V neděli 11.12. připravujeme v sokolovně 

od 16 hodin filmové promítání.  Na čtvrtou 

adventní neděli připravujeme setkání seniorů do 

místní sokolovny se začátkem v 15:00 hod. O všech 

akcích budete včas informováni. 



 

Vážení spoluobčané,  

dovolujeme si Vás informovat, že v naší obci 

proběhl dne 19. a 20. 10.  první termín RFID čipování 

nádob na směsný komunální odpad. Čipy a samotné 

čipování nádob na komunální odpad zajistí obec 

Otaslavice. Obec taktéž zajistí výměnu čipu při 

poškození nebo pořízení nové nádoby.  Čip je ve 

vlastnictví obce a jeho pořízení a využívání je pro 

obyvatele obce zdarma. 

 

Jak čipování probíhá? 

 

Osazení nádob čipy probíhá celý den, včetně 

podvečerních hodin. Tento úkon se bude opakovat 

ještě asi 2krát až 3krát, dokud nebudou opatřeny čipy 

veškeré nádoby v obci. V této souvislosti si Vás 

dovolujeme požádat o součinnost. Nádoby na směsný 

komunální odpad, prosíme, vystavte na obvyklém, 

viditelném místě tak, jak jste zvyklí. Křídou, fixou, 

sprejem, vyznačte či napište na viditelném místě číslo 

popisné užívané nemovitosti. Případně nalepte 

nálepku s napsaným číslem popisným/evidenčním. 

Očipovanou nádobu poznáte tak, že na ní najdete 

nalepený štítek s označením nádoby. Na štítku je 

čtvercový QR kód a označení, např. 

OTA.REO.SKO.0240.0033. Znaky OTA označují obec, 

Otaslavice a znaky REO svozovou společnost, např. 

RESPONO.  Dovolujeme si Vás požádat, abyste nádobu 

uklidili, až bude označena QR kódem. 

Má-li domácnost odpadových nádob více, 

budou očipovány všechny. Doporučujeme však 

přehodnotit, zda vše, co ve sběrných nádobách končí, 

je opravdu směsným komunálním odpadem. Dle 

všeobecné praxe i z jiných obcí a měst se počítá 1 

nádoba pro 4 osoby (a to při 14denním svozu). 

V souvislosti s čipováním odpadových nádob 

Vás žádáme o důkladnou kontrolu technického stavu 

Vašich popelnic, zejména prověření, jestli nemá 

nádoba zkorodované dno, praskliny či jiná poškození, 

která brání v jejím řádném použití.   

Zároveň doporučujeme všem občanům 

výměnu kovových popelnic za certifikované plastové, 

které jsou vybaveny výliskem pro snadné umístění 

čipu. Plastové certifikované nádoby o objemu 120 l 

nebo 240 litrů lze zakoupit například přímo u svozové 

společnosti RESPONO, a.s. 

 

Jak to funguje? 

RFID čipování probíhá na základě rádiové 

frekvence, kdy čipy umístěné do nádob na odpad 

vysílají rádiové signály různé intenzity. Tyto signály 

jsou pak prostřednictvím sestavy antén přenášeny do 

terminálu. Po očipování nádob dochází k tzv. 

pasportizaci sběrné nádoby na odpad, kdy je přiřazena 

k určitému subjektu nebo stanovišti. Sběrné nádoby je 

tak možné identifikovat a ve spojení s GPS 

souřadnicemi lokalizovat jejich polohu.  

Proč se nádoby čipují? 

V souvislosti s vydáním nového zákona o 

odpadech č. 541/2020 Sb. se i naše obec připravuje na 

různé změny, které s sebou tento zákon přináší. Mimo 

jiné tím, že díky čipům na nádobách bude mít obec 

detailní přehled o tom, kolik odpadu obec 

vyprodukuje, což je zásadní pro platbu za likvidaci 

odpadu. 

Jednou z hlavních změn, které zákon přináší je 

zvyšování poplatku za ukládání odpadů na skládky, a 

to ze současných 800 Kč za tunu v roce 2021 až na 1 

850 Kč v roce 2029. Pro každý rok lze však zároveň 

nově uplatnit tzv. třídící slevu, která letos činí 500 Kč 

za tunu v případě, že se obec vejde do limitu množství 

odpadu připadajícího na obyvatele a ukládaného na 

skládku. Tento limit pro rok 2022 činí 190 kg za 

obyvatele a rok a bude se postupně každý rok o 10 kg 

snižovat (až na 120 kg v roce 2029). Přesným vážením 

a evidencí komunálního odpadu lépe dosáhneme na 

tzv. třídící slevu pro naši obec dle odpadového zákona 

a nižšího poplatku za skládkovné. Skládkovné se 

promítá do ceny poplatku za odpady a je jistě v zájmu 

nás všech, aby byla tato cena co nejnižší! 

Další termíny čipování: 2- 4. 11.  a  16-18.11. 2022 

Velmi děkujeme za Vaši součinnost a spolupráci. 

 

 

                                                             

Marek Hýbl 

                                                                                       

Ing. Mojmír Sokol 

 

      starosta místostarosta  

 


